
Розумний зволожувач повiтря  

Xiaomi Smart Humidifier 2 Lite 

Інструкція з використання 

Інструкції з безпеки  

Перед використанням уважно прочитайте цей посібник. Збережіть його - воно може 
знадобитися вам надалі.  

Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років, а також особи з обмеженими 
фізичними, сенсорними чи розумовими здібностями або недостатнім досвідом та 
знаннями, якщо вони перебувають під наглядом або пройшли інструктаж щодо 
безпечного використання пристроєм та розуміють пов'язані з ним небезпеки.  

Діти не повинні грати із пристроєм. Не дозволяйте дітям чистити пристрій та виконувати 
інші заходи щодо догляду за ним без нагляду дорослих.  

Цей прилад не повинні використовувати особи (дорослі або діти) з обмеженими 
фізичними, сенсорними або розумовими здібностями та особи, які не мають відповідного 
досвіду та знань, якщо вони не перебувають під наглядом або керівництвом людини, 
відповідальної за їхню безпеку.  

Якщо шнур живлення пошкоджений, його заміну, щоб уникнути небезпечних ситуацій, 
повинен виконувати виробник, сервісний центр або кваліфікований спеціаліст. 

Пам'ятайте, що високий рівень вологості може сприяти зростанню біологічних організмів у 
навколишньому середовищі. 

Очищуйте резервуар для води кожні 3 дні. 

Слідкуйте за тим, щоб навколо зволожувача не було вологи чи води. Якщо виникла 
вологість, зменшіть вихідну потужність зволожувача.  

Якщо вихідну потужність не можна зменшити, використовуйте зволожувач із перервами.  

Не допускайте зволоження поглинаючих матеріалів, таких як килимові покриття, штори, 
портьєри або скатертини.  

Вимкніть прилад під час заповнення та очищення.  

Ніколи не залишайте воду в резервуарі, якщо пристрій не використовується.  

Перед зберіганням спорожніть та очистіть зволожувач.  

Перед наступним використанням очистіть зволожувач.  

Спустошуйте резервуар і наповнюйте його кожні 3 дні.  

Перед наповненням промийте його чистою водою або миючими засобами, якщо цього 
вимагає виробник.  

Видаліть накип, відкладення або плівку, що сформувалися на стінку резервуара або 
внутрішніх поверхнях, і протріть їх насухо.  



ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Мікроорганізми, які можуть бути присутніми у воді або навколишньому 
середовищі, де прилад використовується або зберігається, можуть розмножуватися в 
резервуарі та видуватися у повітря, створюючи дуже серйозні ризики для здоров'я, якщо 
вода не оновлюється та резервуар не очищується належним чином кожні 3 дні.  

Цей пристрій містить випромінювач УФ. Не дивіться прямо на джерело світла.  

Не підключайте та не відключайте зволожувач вологими руками, щоб уникнути удару 
електричним струмом.  

Не намагайтеся самостійно розбирати, ремонтувати чи модифікувати зволожувач повітря.  

Не чіпайте випарник, коли зволожувач увімкнений, щоб не обпалити шкіру.  

Не заплутуйте, не пошкоджуйте і не кладіть важкі предмети на шнур живлення, щоб 
уникнути ураження електричним струмом, короткого замикання або займання. 

Якщо під час використання зволожувача виникла помилка, відразу ж відключіть його від 
електроживлення та зверніться до служби гарантійного обслуговування.  

Під час роботи зволожувача не знімайте резервуар для води з підставки електроживлення 
та ніколи не торкайтеся трубок для води або будь-яких компонентів усередині резервуара. 
Відключайте зволожувач від електроживлення під час грози або, коли ви не плануєте 
використовувати його протягом тривалого часу.  

Не перевертайте зволожувач вгору дном, коли він працює або якщо у баку є вода, щоб не 
пошкодити внутрішні електронні компоненти.  

Не додавайте ефірні олії в частині зволожувача, крім відділення для ефірної олії, інакше це 
може призвести до пошкодження зволожувача.  

Використовуйте зволожувач суворо відповідно до інструкцій цього посібника.  

Користувачі несуть відповідальність за будь-які збитки або збитки, які виникли внаслідок 
неправильного використання зволожувача. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Опис виробу 

 

 

Встановлення  

1. Додайте воду до резервуару від порожньої частини кришки резервуару до 
позначки максимального рівня води.  

Примітки. Перед використанням видаліть плаваюче кріплення з підставки.  

Ви також можете видалити резервуар для води і помістити його на рівну поверхню, потім 
відкрити його і налити воду.  

Щоб встановити резервуар для води, поєднайте віконце рівня води з кнопкою живлення 
та помістіть резервуар для води на підставку.  

Ви також можете відкрити кришку резервуару і налити воду, не видаляючи резервуар. 

Переконайтеся, що резервуар для води та підставка міцно розташовані на рівній поверхні 
під час додавання води.  

Під час додавання води постарайтеся не пролити воду на отвори туману, щоб уникнути 
протікання. 



 

2. Налийте необхідну кількість ефірної олії (продається окремо) на бавовняну 
тканину. Потім покладіть тканину у відділення для ефірної олії та встановіть її у 
зволожувач. 

 

Попередження. Не додайте токсичні чи небезпечні речовини у відділення для ефірної 
олії. 

Інструкція  

Підключення до джерела живлення.  

Підключіть зволожувач до розетки, що відповідає вимогам приладу.  

Опис індикатора режимів  

Режим роботи - Індикатор відповідного режиму безперервно світиться білим 
кольором.  

У резервуарі недостатньо води - світиться червоним кольором.  

Видалено резервуар для води - світиться червоним кольором. 

Догляд та технічне обслуговування  

Завжди вимикайте живлення та відключайте зволожувач від мережі перед його 
очищенням. 

Зволожувач можна протерти самостійно чистою, м'якою, вологою тканиною, і це 
рекомендується робити раз на тиждень.  

Рекомендується очищати фільтр не рідше одного разу на тиждень, а резервуар для 
води кожні три дні.  



Щоб видалити накип у резервуарі для води, насипте в нього лимонну кислоту 
(продається окремо), потім видаліть накип ватною паличкою або м'яким пензлем і 
промийте резервуар чистою водою.  

Якщо зволожувач не використовуватиметься тривалий час, випорожніть резервуар для 
води. Однак зробіть це таким чином, щоб вода, що виливається, не потрапляла на 
кнопки.  

Протріть і просушіть усі деталі зволожувача, а потім запакуйте їх для зберігання. 

Рекомендується змінювати бавовняну матерію у відділенні ефірної олії кожні три 
місяці. 

Запобіжні заходи  

Встановлення зволожувача  

Щоб уникнути ураження електричним струмом, пожежі, травм або інших пошкоджень, 
переконайтеся, що зволожувач використовується правильно.  

Не підключайте зволожувач до електричної мережі, доки він не буде повністю 
зібраний.  

Не розбирайте зволожувач.  

Переміщення зволожувача  

Вимкніть та відключіть зволожувач перед його переміщенням.  

При транспортуванні або переміщенні зволожувача спочатку випорожніть резервуар 
для води. 

Розміщення зволожувача  

Перед першим використанням зволожувача в новому місці залиште його за кімнатної 
температури на 30 хвилин, щоб уникнути пошкодження резервуара для води через 
різкі перепади температури.  

Не встановлюйте зволожувач безпосередньо на дерев'яних поверхнях, щоб не 
пошкодити їх та не деформувати внаслідок дії вологи.  

Не встановлюйте зволожувач на відстані менше двох метрів від меблів та приладів, 
щоб уникнути пошкоджень, спричинених вологою.  

Тримайте зволожувач від джерел тепла і не піддавайте його впливу прямих сонячних 
променів. Попереджайте резервуар для води, перш ніж розмістити його окремо.  

Не використовуйте зволожувач на ковдрі або рушник, щоб не допустити блокування 
отвору повітря та витоку води. 

Шнур живлення  

Щоб уникнути пожеж, ураження електричним струмом та іншої шкоди, 
використовуйте шнур електроживлення та електричні розетки згідно з наведеними 
нижче інструкціями.  



Шнур живлення повинен вставлятися у відповідний електричний роз'єм.  

Не тягніть за шнур живлення. Завжди відключайте зволожувач перед технічним 
обслуговуванням або переміщенням.  

Резервуар для води  

Не додавайте в резервуар воду з температурою вище 40 °C, щоб не пошкодити 
зволожувач.  

Не додавайте воду через отвори туману. Якщо під зволожувачем утворилася вода, 
протріть її сухою тканиною, щоб не пошкодити зволожувач.  

Не використовуйте зволожувач у середовищі з температурою нижче 0 °C, оскільки 
вода в резервуарі може замерзнути та пошкодити пристрій. У таких ситуаціях завжди 
випорожнюйте резервуар для води.  

Не поміщайте в резервуар для води металеві предмети, хімікати або відбілювачі, коли 
зволожувач працює, оскільки це може пошкодити його та призвести до погіршення 
якості повітря.  

Завжди вимикайте електроживлення та відключайте зволожувач від мережі перед 
тим, як виливати воду з резервуара.  

Використання зволожувача  

Негайно припиніть використання зволожувача, якщо він видає незвичайні звуки, 
випромінює неприємні запахи або перегрівається.  

Тримайте волосся та тканини подалі від зволожувача, щоб вони не потрапили 
всередину або не заблокували повітрозабірні та повітровипускні отвори.  

Не сидіть на зволожувачі, не спирайтеся на нього та не нахиляйте його.  

При використанні зволожувача у поєднанні з газовими приладами (наприклад, з 
газовими плитами та газовими обігрівачами), щоб уникнути отруєння чадним газом, 
переконайтеся, що є достатня вентиляція.  

Обмеження на експлуатацію  

Виконуйте наведені нижче інструкції, щоб уникнути пожежі, ураження електричним 
струмом та інших пошкоджень.  

Завжди розміщуйте зволожувач на рівній поверхні. Інакше показання рівня води може 
бути неправильним або резервуар для води може переповнитися.  

Напруга в електричній мережі, що використовується, повинна відповідати номінальній 
напрузі зволожувача. Якщо напруга не відповідає, не використовуйте зволожувач. 

Технiчнi характеристики 

Назва: зволожувач 

Модель зволожувача: MJJSQ06DY  

Номінальна напруга: 220–240 В~  



Номінальна потужність: 22 Вт  

Номінальна частота: 50/60 Гц  

Потужність зволоження: 300 мл/год *  

Рівень шуму: ≤ 38 дБ(A)  

Вага нетто: 1,4 кг  

Ємність бака для води: 4 л  

Розміри елемента: Φ 190 × 202 × 315 мм  

Робоча температура: від 5°C до 40°C  

Робоча вологість: 10–80% відносної вологості  

 


